
DOMANDA 12 

Con riferimento al lotto n. 2 si chiede di precisare: 
a)      Il numero delle persone da assicurare suddivise per categorie 
b)      I Premi, il numero di persone assicurate e condizioni (garanzie, massimali e  franchigie o 
quantomeno indicazioni sulle principali differenze rispetto alla copertura in corso) delle annualità 
precedenti. 
 
RISPOSTA 12 

Si precisa quanto segue: 
Punto a) 

1) relativamente alla categoria 1 il numero dei soggetti da assicurare è: 43; 
2) relativamente alla categoria 4 il numero dei soggetti da assicurare è: 10; 
3) relativamente alla categoria 7, il numero dei soggetti da assicurare è: 25; 
4) relativamente alla categoria 2, il numero dei veicoli è: 89; 
5) relativamente alla categoria 3, il numero dei Kilometri è: 20.000 come indicato nella 
scheda tecnica e di conteggio del premio; 
6) relativamente alla categoria 5, il numero delle giornate è: 250 annue; 
7) relativamente al punto 6, non si hanno dati a disposizione. 

  
Punto b) 
Si rimanda alla lettura della Polizza in corso allegata nei documenti di gara. 
  
 

 

DOMANDA 13 

Per il lotto 2) Infortuni personale e altri soggetti vorremmo conoscere il parametro di calcolo delle 
varie categorie; infatti sul capitolato, non si trovano i riferimenti numerici delle persone/numero 
delle giornate che permettono la quantificazione del rischio, sia sulla descrizione delle varie 
categorie, sia sulla pagina finale del calcolo del premio. 

 RISPOSTA 13 

Si comunicano di seguito i dati richiesti: 
1) relativamente alla categoria 1 il numero dei soggetti da assicurare è: 43; 
2) relativamente alla categoria 4 il numero dei soggetti da assicurare è: 10; 
3) relativamente alla categoria 7, il numero dei soggetti da assicurare è: 25; 
4) relativamente alla categoria 2, il numero dei veicoli è: 89; 
5) relativamente alla categoria 3, il numero dei Kilometri è: 20.000 come indicato nella scheda 
tecnica e di conteggio del premio; 
6) relativamente alla categoria 5, il numero delle giornate è: 250 annue; 
7) relativamente al punto 6, non si hanno dati a disposizione. 
 


